

Kołobrzeg, 05.05.2026 r.

Dotyczy: Postępowania nr 08/2026 pod nazwą „Wykonanie napraw podtorzy betonowych pod suwnice bramowe na terenie Ciepłowni w Kołobrzegu”

W związku z otrzymaniem zapytania od potencjalnego Wykonawcy Zamawiający - Miejska Energetyka Ciepła w Kołobrzegu Sp. z o.o. udziela następujących odpowiedzi.

Pytanie 1:

Przedmiotem zamówienia jest wykonanie remontu toru kolejowego polegające na naprawie podłoża betonowych pod suwnice bramowe. Zgodnie z załącznikiem nr 3 „Technologia naprawy...” napraw obejmuje swoim zakresem roboty budowlane polegające na naprawie m.in. ław fundamentowych, wykonanie wylewek itd. Warunek postawiony przez zamawiającego w zakresie wykazania się przez Wykonawcę wykonaniem roboty o wartości min. 500 000 zł polegającej na wykonaniu i dostawie nowego torowiska jest niezgodny z przedmiotem zamówienia i znacznie wykracza poza jego zakres.

Wnosimy o określenie zapisu: „wykonaniu i dostawie nowego torowiska.”

Ponadto Zamawiający wskazuje na wartość referencyjnej roboty kwotę 500 000 zł, gdzie w warunku dotyczącym posiadania środków finansowych wskazuje kwotę 350 000 zł.

Wnosimy o zmianę wartości referencyjnej roboty do kwoty 350 000 zł.

Odpowiedź 1:

Oferent winien udokumentować wykonanie w okresie ostatnich pięciu lat minimum jednej roboty o wartości minimum 350 000zł polegającej na wykonaniu remontu , bądź przebudowy torowiska , a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie z podaniem ich wartości, dat wykonania i odbiorców.

Pytanie 2:

Wnosimy o zmianę powyższego zapisu „na osobę posiadającą uprawnienia budowlane w specjalności konstrukcyjnej bez ograniczeń. Przedmiot zamówienia obejmuje przede wszystkim roboty konstrukcyjne a nie wykonywanie linii i węzłów i stacji kolejowych.

Ponadto zwracamy uwagę na brak konsekwencji w stawianych warunkach udziału w postępowaniu w odniesieniu do dokumentów składanych z ofertą.

Zamawiający wskazuje w rozdziale IX SIWZ ust. 2, iż oferent winien przedłożyć dokumenty potwierdzające wysokość posiadanych środków lub zdolności kredytowej na kwotę mniejszą niż 500 000 zł co jest sprzeczne z zapisami rozdziału VIII ust. 2 pkt. 1 SIWZ.

Wnosimy o zmianę zapisu na zapis zgodny z Rozdziałem VIII ust. 2 pkt 1 SIWZ, tj. oferent winien przedłożyć dokumenty potwierdzające wysokość posiadanych środków lub zdolności kredytowej na kwotę nie mniejszą niż 350 000 zł.

Odpowiedź 2:

Oferent winien dysponować przez czas wykonania przedmiotu zamówienia osobą posiadającą uprawnienia budowlane w specjalności konstrukcyjnej bez ograniczeń.

Zapis zgodny z Rozdziałem VIII ust. 2 pkt 1 SIWZ tj. oferent winien przedłożyć dokumenty potwierdzające wysokość posiadanych środków lub zdolności kredytowej na kwotę nie mniejszą niż 350 000 zł.